安全有序 复工复产

化危机 抢先机 育新机

义乌供销联社全力推进重点项目建设

全媒体记者 张云飞

本报讯 昨日从市供销联社了解到,该社根据我市复工复产政策,多措并举有序推动各重点项目建设,千方百计把耽误的时间抢回来。

自解除静默管理后,供销联社第一时间完成三大项目复工申报,积极推进项目复产复工,紧盯节点,倒排工期,加快推进项目建设进度,全力以赴把疫情耽搁的时间追回来、抢回来。截至目前,供销社直播大楼项目当前正抓紧进行地下室浇筑,力争8

月底前完成;龙溪邻里中心项目正抓紧地下室墙体和一层墙面施工,现分别已完成施工进度80%、30%;福田邻里中心项目已正常复工,已进入基层支护阶段。同时,天成公司积极协调解决工程人员增派及返岗问题,实现抗震加固工程的全面复工。目前,工程项目已完成60%。

解封不解防,防疫不松懈。在帮助人驻企业复工复产的同时,要求各企业做好防疫物资储备、重点区域消杀、人员摸排登记等工作。守牢安全生产底线,指导企业做好复工复产前设备

安全调试、高温用电检查等工作,以高度的安全意识,全力"护航"复工复产工作。目前,圣穗电商园、农创园等所属物业复工率已达98%。

抗疫情、抢农时、抓生产。圣穗供销农资公司第一时间响应,通过电话预定、网络洽谈、定点配送等方式,开展送肥下乡、农技指导等服务,已为佛堂、赤岸、大陈等地水稻种植户配送各类农资250余吨。

眼下正是南枣成熟的季节,市 供销联社积极对接义乌市枣业产业 农合联,助力甜蜜家庭农场有序复 工复产,销售滞销南蜜枣1000余斤。中秋佳节将至,月饼销售又迎来了一年的旺季,供销食品有限公司在做好疫情防控的前提下,稳步推进企业复工复产。目前,月饼生产线员工返岗率达98%,每天生产月饼10万个

市供销联社主要负责人表示,抢 节点、抢效率、抢发展,疫情防控和项 目建设"两手抓""两不误",在确保工 程质量、施工安全的前提下,科学统筹 安排,把握时间节点,确保各项目建设 平稳有序快速推进。

全覆盖 堵漏洞 保安全

我市开展中小医疗机构疫情防控专项检查

□ 全媒体记者 何欣

本报讯 连日来,市卫健局组织力量,对全市中小医疗机构疫情防控进行专项检查。

专项检查以点面结合,区域全覆盖的形式,重点紧盯中小医疗机构新

冠肺炎疫情防控关键环节,顶格处理接诊"十大"症状等违法违规行为。连日来,市卫生健康行政执法队共巡查中小医疗机构660家次,督促主动关门331家,发现问题139家次,出具监督意见书139家次,责令整改113家次,责令关停30家次,立案30家次,其中警

告12家,机构吊证2家,医师个人吊证1人,罚款17家,罚款近37万元。

市卫健局相关负责人介绍,专项 检查旨在加强我市中小机构常态化疫 情防控监管工作,全面提高中小医疗 机构疫情防控主体责任意识,发挥中 小医疗机构的疫情防控哨点作用,坚 决堵住中小医疗机构新冠肺炎疫情防控漏洞。同时,市卫健局主动加强与公安、市场监管、镇街办事处等部门的协作配合,形成监管合力,对涉嫌犯罪的违法违规行为一律移交公安机关处理,对诊所、门诊部形成持续高压震慑,切实保障人民群众生命健康安全。

守好自己的门 管好自己的人

疫情防控,牵一发而动全身。高效 统筹疫情防控和经济社会发展,需要 我们守好自己的门,管好自己的人。

义乌"8·2"疫情是我省正面应对奥密克戎变异株BA.5.2的第一仗,是国家第九版防控方案发布后我省处置的第一次大规模聚集性疫情,全市上下众志成城,以最快速度、最强举措、最严静默、最大转运、最全保障,实现了在240万人口的较大城市13天内社会面清零,全面打赢了这场疫情处置的攻坚战与歼灭战。

居安思危,远虑能解近忧;扬长避短,取长补短方能致远。当生活恢复如常,生意依然兴隆,但我们每个人都难忘静默管理之下的深思熟虑和无限希冀,

这连续几年的抗疫,让我们绝大多数人学会了与病毒长久的"相处之道",如生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任;每个人是自我健康的第一责任人;戴口罩,一米线,少聚集,不添乱等等。如今,一切回归当初的样子,警戒线撤离,超市开门,菜市场开张,很多人忍不住放开了手脚,如出笼的鸟儿一样"任意飞翔",甚至我行我素地忘记了在静默时沿不规范戴口罩,扎堆聚集聚会,还有的商家、店家放松了自家门口的管理等等。

值得警醒的是,病毒仍未远离,病毒还在不断变异,病毒就在我们身边, 远没有到可以松口气、歇歇脚的时候。 国外輸入风险依然很高,国内不少省市防控形势依然严峻复杂,我们必须始终牢记并时刻践行个人防护的各项措施,尤要管好自己的人,守好自己的门。除了个人履行好各项防控责任外,还要督促家庭成员、亲戚朋友、隔壁邻里以及单元楼道的人群做好各项防控防护。

义乌是一座商城,人员流动量大。 出租房、夜市、店铺、社区、工厂、企业 等区域更是人流集聚。房东、村(居)、 店长、企业主担负主体责任,扛起常态 化疫情防控的责任,守土有责、守土尽 责是自身和社会赋予的使命,也是自 身平安、发展的根本,必须时刻绷紧疫 情防控这根弦,切实增强风险意识,树 牢底线思维,严把关口,严管寸土,全面、精确、科学落实各项常态化疫情防控措施,决不让来之不易的疫情防控成果在自己身上前功尽弃。

瘦情防控不是一个人的战斗,需要全社会各行业、个人的密切配合协作,其最重要的标准就是做好自己的门,管好自己的人,绝不能因为自身的麻痹,前人。当你,绝不能因为自身的麻痹,前后果。当前们,绝不能因为自身的后果。当前们,绝对情防控形势依然严峻,我认清高风险防范意识,在认清高级情的严峻形势之后,共情、坚守、管理,用大义和担当守好自己的门,管好自己身边的人。

送去"娘家人"的关怀 市总工会慰问 新就业形态劳动者

□ 全媒体记者 龚盈盈

本报讯 8月25日,市总工会领导分别带队,看望慰问货车司机、外卖小哥、快递小哥等新就业形态劳动者,为他们送去"娘家人"的关怀。

"作为复工复产的建设者和经济发展的推动者,你们辛苦了!"每到一处,市总工会慰问组都详细了解企业、职工在复工复产中遇到的困难,向默默付出的一线职工致以感谢与敬意,并送上毛巾、洗发水、沐浴露等慰问物资,叮嘱他们加强自我防护,注意工作安全。

"感谢市总工会的关心关爱,我们将把贴心服务和暖 心关怀凝聚成推进稳进提质、奋力攻坚的实际行动,为 义乌经济社会发展贡献自己的力量。"收到物资的职工纷纷说道。

据悉,该慰问活动是市总 工会助力经济稳进提质的一项举措。市总工会高度重视 新就业形态劳动者权益保障 工作,聚焦新就业形态劳动 者工作生活需求,本次共准 备了2400余份防护慰问用 品,将工会"娘家人"的关怀 送到新就业形态劳动者的心 坎上。

努力当下 成就未来

上溪镇奖励优秀师生

□ 通讯员 贾良友 文/摄

本报讯 8月26日上午, 上溪镇党委、政府和上溪镇 乡贤会在该镇乡贤堂举行 "努力当下 成就未来"2022 年优秀教师、优秀学子奖励 金发放仪式。

在奖励发放仪式上,上溪中学26位考入211大学、浙江省属重点院校的优秀学子以及春晗学校25位被义乌中学统招录取和定向录取的优秀学子分别受到奖励,共发放优秀教师、优秀学子奖励金

161000元。

据了解,根据《上溪镇乡贤会对优秀教师、优秀学等奖励办法》规定,凡该镇学籍学生并在上溪镇内学校就读的学生(含家庭困难学生),考入985、211大学、浙江省重点院校录取的每位学生所在的学校和班级都予以奖励3000元、6000元、4800元的奖励;被义乌中学统招录取和定向录取的,每位学生奖励2000元和1000元的奖励。奖励资金由上溪镇乡贤会乡贤捐助。



再发力 再加码 再提速

城投集团:全力冲刺9月投用项目"高分答卷"

◯ 全媒体记者 张云飞

繁重任务难挡冲刺进度,困难重重难挡奋战决心。

开学在即,城投集团22所教育项目建设也已进入"答卷"倒计时。下属社会事业公司上下拧成一股绳、凝聚一条心,再提速、再发力,全力抢干9月投用目标任务,各项目施工"火力全开",建设人员酣战现场,晚上当白天、人停机不停,一派热火朝天的景象。

截至目前,云溪学校、树人中学二期、国 贸学校一期、廿三里二小、倍磊小学、江东中 学、华溪小学、铜溪小学、绣湖小学春华校区、 浙师大附属实验学校扩建、稠江四小、后宅三 小等12所学校完工,福田二小、望道小学等 10所学校收尾。



福田二小



树人中学



党委锚定"总航标" 定向发力抓落实

当前正值9月投用目标任务冲刺关键期,面对"8.2"疫情的不利影响,在静默管理结束后的第一天,城投集团党委立即召开研判分析会,逐个分析项目建设情况,坚持问题导向,集中精力攻坚推进中的难点堵点。

党委书记、董事长吴中强表示,拿出"不为不行找理由,要为能行想办法"的态度,再发力、再加码、再提速,心无旁骛,加压奋进,把责任扛在肩上、把目标放在心里、把任务落实到行动上,打好目标任务收官之战。各级项目管理人员迅速行动,找差距、攻难点、抢进度,以非常之功推进教育项目建设,确保高质量完成9月投用目标任务。

现场管理"接好棒" 攻坚克难破瓶颈

众人拾柴火焰高,所有建设人员齐心协力,不当旁观者,不做局外人,在思想上合心、工作上合力、行动上合拍,形成攻坚克难的强大力量。

8月26日23点45分,福 田二小项目依旧灯火通明,参 建各方正聚在一起解难题、想 办法。"问题是不可避免的,但 这不是我们完不成任务的理 由,也不是我们推卸责任的借 口。"针对电力进场缓慢等实 际困难,建设人员积极寻找 "破题之法",提前对用电量、 装配工序进行梳理测算,打破

常规流程,多方协调沟通,将总体装配工序拆解为若干个小单元同步进行,处理好整体推进和重点突破的关系,最终顺利实现正式通电。

在完成竣工初验任务后,稠 江四小项目负责人长舒一口气。 此前由于疫情影响,部分装修材 料无法从市外运输进场,收尾工 作推进缓慢,领导干部带头攻坚、 扎根一线,建设人员团结协作、加 压奋进,合理优化学校配套设施 装修流程,调配一切可利用资源, 最终按计划顺利完成竣工初验, 为9月交付奠定坚实基础。



支撑力量"强服务"

又快建设。 纪检线察实情、督进度、考 实效,找准制约项目建设的关 键因素,建立问题清单,明确责 任主体,每日更新督促落实;质 安线加大重点区域、关键部位 巡查力度,确保安全质量隐患 整改到位,减少返工;采招线主 动介人项目后期推进、消防检 测等分项工作,合力加快收尾; 技术指导线积极与教育局对 接,协调解决造价等相关问题,

高效完成变更申报,深入现场

同时,公司常态化开展"三服务"实践活动,组织党员干部走一线、解民忧、办实事,送绿豆汤、防暑药、加班餐······把件件小事办到心坎上,面对面、实打实做足"暖心"工作,让建设人员以更饱满的状态抢干9月

投用目标任务。 "涛声激越风催紧,潮起正是扬帆时。"城投集团将以 "早一天都是好"的使命感, 锚定目标、决战决胜,秉持 "咬定青山不放松"的执着, 全力以"复"打好项目建设攻 坚战,为助推我市教育事业 高质量发展交上一份有厚度 的"答卷"。



稠江四小